## 吃蛋糕 吹蜡烛 送手机

# 沿河社区助百岁老人圆心愿

本报讯(记者宋爱华) "恭祝你福寿与天齐,庆贺你 生辰快乐。"近日,欢快的生 日祝福歌在百岁老人吴润根 家中响起,翠香街道沿河社 区工作人员上门为老人庆祝 101岁生日,共享一段美好

今年101岁的吴润根老 人是沿河社区为数不多的百 岁寿星。老人是珠海粮食系 统的离休干部,两个女儿居 住在中山,平时的生活起居 由保姆照顾,社区工作人员 会经常上门探访,了解老人 的日常生活情况。据了解, 吴润根老人的生活非常规 律,每天早睡早起,饮食清 淡,身体状况良好。平时除了 看报纸,开心的时候还会唱 中山家乡的咸水歌,老人至 今还能清楚回忆起上世纪50 年代为参加万山群岛海战部 队提供粮食补给的经历。在 今年6月的一次探访中,社 区工作人员得知老人之前的 "一键通"手机因故无法使 用,现在想要一部手机方便 与中山的女儿联系。为了帮



本报记者 宋爱华 摄 社区工作人员为老人庆祝生日。

助百岁老人达成心愿,沿河社 作人员为老人送了一部老人 区工作人员立刻联系了"一键 通"工作人员,对方同意为老 人重新赠送一部手机。

"吴伯伯,祝您生日快 乐,身体健康。"现场工作人 员为老人唱起祝寿歌,点燃 蛋糕上的生日蜡烛,老人开 心地许愿吹蜡烛。最后, T. 心的生日。

手机。吴润根紧紧握着工作 人员的手说:"没想到女儿不 在身边,竟然有这么多人陪 我过生日,还收到了手机,真 高兴!"老人现场拨通了女儿 的电话告诉她,有很多人关 心他,让他过了一个非常开

### 斗门区5家企业捐赠近百万元

助力茂名塘边村巩固脱贫攻坚奔小康

本报讯(记者张帆)日前, "万企帮万村"企业捐赠仪式暨 消费扶贫对接会在斗门生态农 业园管委会举行。世荣股份、汉 胜科技、海为饲料、奥园地产和 邦瑞合成材料等斗门区5家爱 心企业,慷慨捐助97.5万元扶 贫资金,助力茂名市茂南区塘边 村巩固脱贫攻坚工作,加快致富 奔小康。

捐赠仪式上,广东世荣股份 有限公司捐资60万元,建设茂南

区塘边村危房改造世荣安居阁项 目,满足塘边村6户无地无房贫 困户的居住需求;珠海汉胜科技 股份有限公司和珠海海为饲料 有限公司,分别捐资15万元和6 万元,建设塘边村红色引擎党建 项目,打造村级党建标准化示范 点;广东奥园商业地产集团有限 公司捐资15万元,建设塘边村党 群服务中心配套项目:珠海邦瑞合 成材料有限公司捐资1.5万元,配 置塘边村扶贫广场运动器材。

#### 梅华街道暑期探索主题夏令营结营

#### 150多名小学员展示"学有所成"

本报讯 (记者宋爱华)16 日,梅华街道暑期探索主题夏令 营结营,150多名小学员用精彩 的结业表演为今年丰富的暑假 生活划上了圆满的句号。

据介绍,今年的探索主题夏 令营共设置了生命探索、自然探 索、文化探索、兴趣探索等主题 课程,由梅华红山市民艺术中 心协办、珠海正圆人力资源有 限公司承办。开营第一天,学 员们学习了心肺复苏、受伤包 扎等不同场景的安全自救知 识,在广东蓝天救援队专业教 练的带领下进行了防欺凌自卫

术的训练。在接下来的各种探 索主题活动中,学员们走进大 自然,在尽情探索后制作了精 美的"自然笔记"和环保手工作 品;学员们还来到古元美术馆、 杨氏大宗祠等景点探索珠海本 土历史文化之美等;开展红色 文化之旅,参观了港珠澳大桥、 驻澳部队珠海基地等。

在以兴趣探索为主题的活 动中,夏令营共开设了少儿舞 蹈、语言艺术、创意戏剧、智能英 语四个兴趣班,招募了80名辖 区困难家庭儿童,进行了为期10 天的培训学习。

